

Реакция А: 
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Вещество А: C2H5OH
Вещество B: 
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CHCHO


Часть 1.

19. Определите графически величину 
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 при 600 K.


20. На основании аналитических зависимостей 
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 получите уравнение зависимости 
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 и рассчитайте 
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 при 600 K.


21. Подставьте зависимость 
[image: image8.wmf]o
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 (п. 20) в дифференциальную форму уравнения Кирхгофа и сделайте неопределенное интегрирование полученного уравнения. Константу интегрирования определите на     основании значения 
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 (п. 9, реагенты находятся в газообразном      состоянии).


22. Запишите уравнение зависимости теплового эффекта реакции А от температуры (
[image: image10.wmf]o
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 и определите  
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 при  600 K.    Какой термодинамической величине соответствует эта производная?


23. Рассчитайте тепловой эффект 
[image: image12.wmf]o
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 реакции А  при температурах, T K: 298, 400, 500, 700, 800 и 1000 и постройте график  зависимости 
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24. Определите  графически производную 
[image: image14.wmf](
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 при  600 K и сопоставьте ее с величиной, определённой в п. 22.
Часть 2
7. Графическим интегрированием определите изменение энтропии вещества А при изобарном нагревании от 298 до 800 K в 
[image: image15.wmf]Дж/мольK
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17. Определите ΔG для 1 моль вещества А, при изменении давления от 
[image: image16.wmf]1
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 Па до 
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 и одновременном изменении температуры от 298 до 800 К в кДж/моль. Вещество А находится в идеальном газообразном состоянии.

ЗАДАНИЕ 3
Фазовое равновесие в однокомпонентных системах

6. По данным  о давлении насыщенного пара над твердым и жидким веществом А при различных температурах (табл. 2, 3) постройте на одном графике зависимости 
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 для фазовых равновесий жидкость-пар  и твердое-пар. Рассчитайте теплоту испарения вещества А в кДж/моль при температуре 
[image: image19.wmf]1
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 по тангенсу угла наклона касательной к кривой 
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7. По данным  о давлении насыщенного пара над твердым и жидким веществом А при различных температурах постройте на одном графике зависимости 
[image: image21.wmf](
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 для  равновесий жидкость-пар и твердое-пар.

8.  По графику (п. 6) найдите температуру и давление в тройной точке.

9. Используя графические зависимости 
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 определите средние значения теплоты испарения 
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 и теплоты возгонки (сублимации) 
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вещества А в кДж/моль.

10. Рассчитайте 
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 используя среднее значение 
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, определенное в п.9.

11. Определите теплоту плавления 
[image: image28.wmf]пл
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вещества А в тройной точке.
                                                                                                              Таблица 2
	      № 
варианта
	Равновесие: твердое 
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                                                                                                              Таблица 3
	      № 
варианта
	Равновесие: жидкость 
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